
Postup zpracování bakalářských prací (BP) 

studentů oboru Cizí jazyky pro komerční praxi a a diplomových 

prací (DP) studentů oboru Učitelství francouzštiny pro SŠ 

 

Harmonogram vypracování BP/DP  

Do 19. 5. 2023 je nutné odevzdat Podklad pro zadání bakalářské (diplomové) 

práce studenta: Cesta k němu: Portál - Studium - Kvalifikační práce  

- Vyplnit podklady pro zadání bakalářské / diplomové práce. Až podklad 

vyplníte, vytiskněte ho a předložte ho k podpisu vedoucímu Vaší práce. Tento 

podklad podepsaný vedoucím práce a Vámi osobně předáte v konzultačních 

hodinách na sekretariát příslušné katedry. Pokud tento úkol nesplníte, bude 

Vám téma práce stanoveno.  

Student je povinen průběžně pracovat na své BP/DP a výsledky své práce 

konzultovat s vedoucím BP/DP. V zimním semestru 2023 by měl zpracovat 

strukturu BP/DP a předložit vedoucímu práce podstatnou část textu. Vedoucí 

práce obvykle posoudí předložený text do 10 pracovních dnů.  

Do 25. 2. 2024 by měl být dokončen text stěžejních kapitol práce.  

Do 6. 4. 2024, ještě před nahráním (svázáním) práce, je nutné předložit 

vedoucímu práce celý text BP/DP.  

Do 30. 4. 2024 student provede nahrání elektronické verze práce do IS/STAG. 

Elektronickou verzi práce nahraje student v IS/STAG prostřednictvím 

webového formuláře v záložce DIPLOMKY (KVALIFIKAČNÍ PRÁCE) ve 

formuláři DOPLNĚNÍ ÚDAJŮ O KVALIFIKAČNÍ PRÁCI (Přístup: portál – 

moje studium – kvalifikační práce – doplnit údaje o DP/BP – elektronická 

forma kvalifikační práce (je to až na konci nabídky) – nahrát soubor. Práce 



musí být nahrána jako jeden soubor ve formátu pdf. Po vyplnění všech údajů a 

nahrání práce do systému student formulář vytiskne, podepíše a odevzdá spolu 

s výtiskem práce. Bez splnění těchto požadavků nebude práce přijata. 

https://www.ff.zcu.cz/rest/cmis/document/workspace://SpacesStore/e11b8304

-01d5-4776-a2a6-e3b40e06155c;1.0/content o požadavcích na bakalářské a 

diplomové práce a o konání státních závěrečných zkoušek v bakalářských a 

navazujících magisterských studijních programech.  


